

以一敵六個人表演 美斯球王功架盡現

西甲足球聯賽昨凌晨第16輪的「加泰羅尼亞打吡戰」，憑蘇亞雷斯和美斯技高一籌的表現，巴塞羅那主場以4:1大勝愛斯賓奴，當中美斯「以一敵六」的一次個人表演，更是「球王」功架盡現。

上半場18分鐘，蘇亞雷斯接應尼斯達長傳殺入禁區射入領先。踢到67分鐘，美斯短時間內混合變速、假身和變向，短短幾秒間便扭過四名敵衛，最終在面對兩人防守下仍能起腳施射，雖然這個以一敵六的個人表演被門將撲到，然而還有蘇亞雷斯跟進補射成2:0。兩分鐘後美斯又連過兩

人，造就左路的佐迪艾巴施射破網。愛軍追成1:3後，巴塞在最後時刻由美斯突破越位射入錦上添花一球。

愛斯賓奴主帥也嘆服

愛斯賓奴主帥山齊士科里斯對美斯的「神級」表現表示佩服，「只要他（美斯）想，他能場場入三球。」巴塞教頭安歷基也高興地說：「美斯所做的一切都很難得，他是獨一無二，我們要珍惜美斯的表演。」巴塞將落後榜首皇家馬德里的差距收窄到3分，但皇馬少踢1場。

■記者 梁志達



蘇亞雷斯(左)與美斯慶祝。



美斯扭過多人後射門，盡展「球王」級數。

曼城憑兩個具爭議的入球，在昨凌晨的英超足球聯賽中以2:1主場反勝阿仙奴，於積分榜攀升至第2位；「兵工廠」一周內兩連敗連失6分，則滑落到第4名這個領隊雲加最熟悉的位置，跟榜首的車路士已有9分差距，增加了在餘下21輪從後趕上的難度。雲加賽後對判決表示不滿，並諷刺球證受保護得猶如動物園中的獅子。

雲加諷球證：如動物園受保護獅子

兩爭議球敗走曼城 哀「兵」呼冤

隊上半場踢得非常好，卻被攻入兩個越位球，以這樣的方式來結束一場比賽，確是難以接受。球證若總是作出對你不利的判決，這樣比賽就會變得更加困難。」雲加賽後諷刺球證的執法水平說：「球證被保護得很好，就跟動物園中的獅子一樣。」

阿仙奴開賽5分鐘便領先，禾確特禁區頂接應阿歷斯山齊士直傳後殺入禁區掃射入網。曼城之後展開反擊，但史達寧、奇雲迪布尼和耶耶托尼都浪費了入球良機。換邊後兩分鐘，大衛施華挑傳向前突破的利萊辛尼，後者單刀推進射入施治把守的大門，但慢鏡重播顯示這球有越位在先之嫌。

曼城在72分鐘反勝的一球問題更為明顯，奇雲迪布尼後場大腳傳禁區右路，史達寧殺上接應，突破利爾的防守抽射破網。不過，史達寧射門時，越位位置的大衛施華曾在門將身前往，根據英超球例應判越位球員參與了進攻，將這球判為無效，但球證和旁證都無表示，結果曼城亦憑這入球反勝完場。

一周連失6分難追「車」

兩周前，阿仙奴還以3分之差緊隨車路士之後，但過去一周連場輸給愛華頓及曼城失去6分後，「兵工廠」跌回第4名這個雲加熟悉的位置，更已被車路士帶開9分，增加了在餘下21輪從後趕上的難度。雲加賽後說：「這是恐怖的一周，我們知道比賽會非常艱苦。我們的意志力仍非常堅強，我們會強勢反擊的。」熱刺和修咸頓同都在落後一球之下，分別以2:1主場擊敗般尼以及作客反勝般尼茅夫3:1。

■記者 梁志達

史達寧(中)是曼城反勝的贏波功臣。



阿仙奴前鋒阿歷斯山齊士今仗未能救主。

利萊辛尼終開齋

經過兩個月的低潮，曼城最近兩場聯賽連破李斯特城和阿仙奴，在英超聯賽榜上殺返第2位（未計今晨利物浦戰果），但仍落後領頭的車路士7分。今仗焦點是今夏頂着4200萬英鎊昂貴身價加盟曼城的利萊辛尼，這位德國新秀翼鋒今仗射入扳平一球，終於收穫他轉戰英超後首個「士哥」。曼城老大哥薩巴利達賽後讚道：「利萊辛尼還年輕，仍有很大潛力和進步空間，初到新聯賽確是需時適應。」這位阿根廷守將說：「他為己隊帶來不一樣的東西，今天我踢了一場偉大的比賽。」

曼城兩連勝，稍稍減壓的主帥哥迪奧拿說：「半場落後回到更衣室，我沒特別跟球員說什麼，之前已跟他們提過要時刻想着入波，而阿仙奴上半場也運氣較好。」曼城近來在進攻方面踢法變得更直接，今仗兩個入球都是來自高波傳送。至於因犯錯連續第二場退居後備的中堅史東斯，哥帥坦言：「我跟史東斯道歉了，我很喜歡他，但其他球員更值得獲派上陣。」

■記者 梁志達



利萊辛尼(右)射入個人英超第一球。

馬刺高掛21號球衣 鄧肯正式謝幕



鄧肯向主場馬刺球迷正式道別。

聖安東尼奧馬刺在昨天美職籃(NBA)主場對陣鵜鶘後，舉行了鄧肯的球衣退役儀式。全場球迷都身穿印有21號的鄧肯紀念T恤。賽後在球場中央，主教練普波域和鄧肯昔日隊友柏加與贊奴比利，分別回憶了鄧肯的過往點滴，大屏幕播放致敬鄧肯的畫面。隨着球衣幕布揭開，21號永遠懸掛在了馬刺主場中心上方。

鄧肯成為馬刺隊史上第八位享受球衣退役殊榮的球員，「現在不知該說什麼，感謝球迷，感謝聖安東尼奧。感謝所有的愛與支持，它們鋪天蓋地。感謝隊友，他們總是說着我對他們意味着什麼，其實他們對我意味着更多。感謝家人，感謝普波域，他對我不僅

是一位教練，更像是一位父親，」鄧肯在退役儀式上深情地說。

NBA一代傳奇大前鋒

鄧肯在19年職業生涯中五次帶領馬刺獲得NBA總冠軍，15次入選全明星陣容，三膺總決賽最有價值球員，兩膺常規賽最佳。鄧肯無論是得分(26496分)、籃板(15091個)、封阻(3020個)、上陣時間(47368分鐘)及比賽場次(1392場)都是馬刺隊史第一，被稱為NBA史上最偉大的大前鋒之一。昨天馬刺依靠6人得分上雙的表現以113:100輕取鵜鶘。同日，祖爾艾比迪的33分及10個籃板領銜費城76人主場險勝網隊108:107。

■新華社

NBA常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
巫師	117:110	快艇
灰熊	73:82	爵士
魔術	79:109	速龍
76人	108:107	網隊
熱火	95:105	塞爾特人
小牛	99:79	帝王
馬刺	113:100	鵜鶘

NBA常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	客隊
76人	對 鵜鶘
黃蜂	對 湖人
○速龍	對 網隊
紐約人	對 溜馬
熱火	對 魔術
火箭	對 馬刺
灰熊	對 塞爾特人
●公鹿	對 騎士
※勇士	對 爵士
※快艇	對 金塊
帝王	對 拓荒者

註：LeSports HK app ○8:30a.m.、●9:00a.m.及※11:30a.m.直播。

梅利開先河 三膺BBC最佳運動員

英國網球明星梅利昨天第三次當選BBC(英國廣播公司)年度最佳運動員，成為史上唯一一位三次獲此殊榮的運動員。美國游泳冠軍菲比斯獲終身成就獎。

今年是梅利生涯大豐收的一年，他繼2013年後第二次贏得溫網冠軍，並在里約衛冕奧運男單冠軍，上月還取代祖高域登上今年世界第一寶座。由於身在美国訓練，梅利沒出席當天的頒獎晚會，組織者趕到邁阿密向他頒發獎盃，梅利通過視像向英國觀眾致敬。29歲的梅利此前曾在2013年和2015年兩次當選年度最佳。

李斯特城獲兩獎

另外，上賽季英超冠軍李斯特城當選年度最佳球隊，該隊領隊雲尼亞里獲評為年度最佳教練；31歲的菲比斯獲終身成就獎。里約奧運會女子體操4金得主、美國運動員拜爾斯被評為年度最佳外國運動員。BBC年度最佳運動員評選始於1954年，是全世界最早的電視評選之一。

■新華社



梅利(右)透視像發表得獎感言。

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德甲	多蒙特	奧格斯堡	周三3:00a.m.	C61/C201/FSP/n670
德甲	法蘭克福	緬恩斯	周三3:00a.m.	FSP/n671
德甲	漢堡	史浩克04	周三3:00a.m.	FSP
德甲	慕遜加柏	禾夫斯堡	周三3:00a.m.	C62/C202/FSP/n672
意甲	阿特蘭大	安波里	周三3:45a.m.	T302

註：C為有線、FSP為now Fox Sports Play、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。

巴神法甲起仔 尼斯鎖定半程一哥

法甲足球聯賽第18輪於當地時間18日繼續進行，憑藉在法甲回勇的意大利射手「巴神」巴洛迪利攻入兩球，尼斯主場以2:1戰勝迪安，由於摩納哥主場以1:3不敵里昂，尼斯將領跑優勢擴大到4分，提前鎖定半程第一。



巴洛迪利戴聖誕帽應節。

英倫四足戴罌粟花被罰款

無視國際足協不准在賽場展示政治標識的禁令，英格蘭、蘇格蘭、威爾斯與北愛爾蘭國足上月照戴紀念一、二戰陣亡英兵的罌粟花標識作賽，昨分別被判罰款4.5萬、2萬、2萬及1.5萬瑞士法郎。

邦路斯續約祖記到2021年

6年前加盟祖雲達斯的意甲冠軍功臣、今年29歲的意足鐵衛邦路斯，昨與祖記續約到2021年。